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Procès-Verbal du Conseil d’Administration 

 en date du 2 Février 2026 
 

 
Présents : 
Mme Florence LUDWIG  
Mme Claudette LEONETTI  
Mme Roseline YNESTA 
M. Lucien ATTIA 
M. Luc CHAUVEL 
M. Christophe GRANOTTIER  
 
Excusés : 
M. Romain BONED  
Mme Denise JELSCH 
M. Vincent GALTIER 
 
Absents : 
Mme Marie LUCHE 
 
 
Réponses du GPO du 12/01 et préparation du GPO du 26/01 
 

• Prise en compte des signalements concernant la voiture ventouse située au niveau des Iris et du scooter 
sur le trottoir à côté de la Botte aux Affaires. (Cependant, pour l’instant, malgré la réitération de nos 
demandes, les véhicules sont toujours là.) 

• Suite à notre signalement concernant les voitures et motos, qui accélèrent impunément avant et après le 
radar sur la route Léon Lachamp, des contrôles routiers fréquents sont prévus. 

 
Suite à la visite du quartier réalisée par le CA en janvier 
 

§ Panneau sens interdit à remettre en place boulevard François Arlaud, un panneau provisoire a été 
installé, 

§ Panneau décharge interdite à poser boulevard François Arlaud à côté des containers poubelle 
§ Panneaux Vaufrèges à réinstaller. 
§ Demande d’une ligne continue Route Léon Lachamp, qui ne ferait que prolonger l’existante de la route 

de la Gineste et « interdirait légalement » de doubler  
§ Sens unique dans la deuxième partie du boulevard François Arlaud avec places de stationnement à 

tracer au sol 
§ Sur la première partie du boulevard François Arlaud, il serait nécessaire de peindre un fléchage au sol 

pour renforcer le sens unique 
§ Au niveau du Domaine des Calanques, les jours de réception, les voitures sont toujours garées sur les 

trottoirs ou sur la route et les piétons doivent marcher sur la route Léon Lachamp. (A noter que la 
métropole, semble-t-il, n’installera plus de potelets ??), 



 

  

§ Réfection de la chaussée du délesté après le 118 Route Léon Lachamp à prévoir ainsi que de l’avenue 
des Tilleuls ((depuis notre dernière réunion, les nids de poule au niveau du 76 route Léon Lachamp ont 
été bouchés). 

§ La Gouffone est toujours obstruée rue Raymond Augier et les pluies sont de plus en plus violentes 
§ Demande de bus pendant la période estivale, car le car 78 est très souvent complet  
§ Demande de vélos en libre service et d’une piste cyclable 
§ Coordonnées des organisateurs des manifestations qui occasionnent la fermeture de la route Léon 

Lachamp et la suppression des transports en commun, afin qu’il y ait une coordination et qu’une 
information claire soit donnée au CIQ afin qu’il fasse le relai avec les habitants 

 
Groupe WhatsApp 
 
Quelques rappels effectués par Christophe.  
 
La communauté CIQ - Vaufrèges se compose de 4 groupes : 
 

• Un groupe bureau CA CIQ Vaufrèges exclusivement réservé aux membres du conseil d’administration 
du CIQ  

• Un groupe Place publique Vaufrèges, où tout un chacun peut donner une information ou poser des 
questions 

• Un groupe Entraide Vaufrèges, où les personnes peuvent, par exemple, échanger des services… 
• Un groupe Vigilance Vaufrèges, qui concernerait plutôt des mises en garde par rapport à des 

cambriolages… 
 
En sachant que le plus important est de communiquer et que ce n’est pas très grave si l’information ou la 
question ne se trouve pas dans le groupe « idéal ». 
 
Assemblée générale du CIQ 
 
51 adhérents à ce jour. Le bilan financier 2025 sera clôturé et présenté lors de l’AG. 
 
L’Assemblée Générale du CIQ aura lieu après les élections municipales probablement en mai 2026 afin de 
bénéficier de la présence des élus. 
 
Divers 
 
Le CIQ va proposer une rencontre avec le Parc National des Calanques, afin de réfléchir à un éventuel travail 
en partenariat. 
 
 
Prochaine Réunion le 09/03/2026  


